

Présents! Michail, Ans, Bruno, Daniel, Sylvain,
Michel, Adrian, Christian, Grigard, Thierry
Markus, Lou, Victor, Edda, Elias, Patrice.

- CNGS:

A) — mercredi prochain: réunion avec proposition de réparation (au CERN). Actuellement on voit un mésalignement de 1mm lié au montage. Elias demande et aimerait que si on peut analyser ~~avec~~ la situation avec la courbe de pénétration pour amener des données pour le mercredi.

B) — la réparation nécessitera un planning qui pourra être fait environ ds 2 semaines
→ Sylvain

C) liste de maintenance sera présentée cet après midi par Edda.

- MERIT:

- commencement du démantèlement du puit d'accès les blocs sont enlevés.
Attention: faire le nécessaire pour qu'il n'y ait pas d'eau ds le Tunnel.
- carottage et injection de résine
- test de charge pour le "machure" qui va soulever le solénoïde.
- présentation du programme pour la semaine prochaine
- Markus va tester son détecteur dans le ^{1er} DBPL du VLF.

- Zones:

- MNP22 (fin de H2) : vider la zone avec l'accord de la j.c. coordonnés de ETS. → fermer avec cli.
- aménager le baraque en faa et mettre un terminal pour le contrôle.

AOTB: - planning général est envisagé et sera élaboré par Sylvain.

- E#N2: portes à changer. Devis à faire et Elias ne veut pas payer.